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問３ 地域活動への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地域活動への参加状況をたずねたところ、「参加している」（10.0％）、「ときどき参加している」

（23.1％）を合算した≪参加している人≫（33.1％）が３割台、「あまり参加していない」（31.5％）、「全

く参加していない」（31.4％）を合算した≪参加していない人≫（62.9％）が６割台となっている。 

 

 

 

 

 

   （ｎ＝1,490） 

 

 

＜経年比較＞ ≪参加している≫（「参加している」＋「ときどき参加している」） 

 過去の調査と比較してみると、平成 14年度から平成 17年度は 15ポイント近くの減少となったが、

平成20年度以降は３割台で推移している。今年度調査は、前回調査（平成23年度）より3.1ポイント

減少となっている。 

 

 

 

 あなたは、日ごろ、地域の活動にどの程度参加していますか。（○は１つ） 

 （活動は、地域の盆踊りや運動会、自治会の総会など、どのようなことでも結構です。） 

     ｎ＝1,490 

   

1 参加している 10.0%
2 ときどき参加している 23.1%
3 あまり参加していない 31.5%
4 全く参加していない 31.4%
[無回答] 4.0% 


